ArtPolyLab на Фестивале знаний Политеха



01 сентября в Политехе прошел ежегодный Фестиваль знаний для первокурсников, где были представлены 10 тематических площадок: от карьеры и науки, до спорта и добровольчества.

Заведующая арт-лабораторией Ольга Носкова представила основные направления деятельности своей команды, рассказала о планируемых междисциплинарных проектах в актуальных исследовательских модулях "Арт-инноватика" и научное искусство и пригласила первокурсников к плодотворному взаимодействию в течение учебного года.

Также ребятам было предложено посмотреть несколько роликов с использование сматрфонов и VR-очков и поделиться впечатлениями.





Площадка вызвала широкий интерес у аудитории, а реализация направления science art в стенах Политеха для многих стала большим открытием.